
В Слюдянке задержаны подозреваемые в убийстве женщины

15 июня в дежурную часть ОМВД России по Слюдянскому району от женщины поступило сообщение о том, что ее знакомая долгое время не открывает дверь. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. После вскрытия входной двери сотрудниками правоохранительных органов обнаружено тело 43-летней женщины с множественными ножевыми ранениями. По данному факту следственным отделом по Слюдянскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В кратчайшие сроки подозреваемые в убийстве были задержаны сотрудниками полиции. Ими оказались двое местных жителей: 23-летний безработный и 16-летний учащийся школы. Следователям СКР они пояснили, что совершили преступление из корыстных побуждений. Из квартиры потерпевшей молодые люди похитили ценные вещи, но денежных средств не нашли.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1047617>